

ОРГАН

Осинниковского городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

ЗА УГОЛЬ

Гор. Осинники, Новосибирская область.

СУРОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

С БЮРО ГОРКОМА ВКП(б)

Большинство забойных рабочих на шахтах треста Молотовуголь не выполняет норм. Особенно низка производительность навалотбойщиков. Средний уровень выполнения норм этой профессией колеблется от 70 до 60 процентов.

Заведующие шахтами пытаются объяснить невыполнение норм наличием большого количества малоквалифицированных рабочих и недостатком механизмов. Но эта версия явно неправильная. На шахтах нашего треста еще очень много квалифицированной рабочей силы. К тому же в числе невыполняющих норм есть много кадровых горняков и нередко руководителей бригад.

Почему же опытные горняки не выполняют норм? Причины, объясняющие это положение, каждый заведующий находит очень много. Но главное все же в том, что работают они и руководят своими предприятиями старыми, беспечными, довоенными методами.

Заведующие шахтами, как это указало 2 апреля бюро горкома партии по отчету управляющего трестом тов. Ивонина о добыче коксующихся углей, вместо того, чтобы повял всю полноту ответственности, поставленной перед работниками тыла, обеспечивающих промышленность важнейшим углем, до сих пор продолжают благодумничать, выискивают разные причины, за которыми можно скрыть свою бездеятельность и безрукость. Они не принимают оперативных мер к устранению имеющихся серьезных недостатков, в результате чего шахты не повышают абсолютную добычу коксующихся углей, а понижают ее.

Неподготовка рабочего места и многодневные простои — не случайные явления на шахтах, а результат неправильной организации производства. Дело в том, что руководители шахт и участков, горные мастера не желают утруждать себя заботой о выполнении норм каждым рабочим. В лавах 4 и Капитальной шахт бывает случаем, когда нет необходимого числа переносчиков конвейеров и распылбобчиков. Некоторые начальники участков думают, что подготовкой рабочего места обязаны заниматься сами навалотбойщики. Они, мол, ее лучше сделают и хлопот меньше, а то, что загрузка квалифицированных горняков посторонней работой отражается на производительности и заработке, этим и руководители шахт и начальники участков мало интересуются.

О том, что на шахтах ориентируются на низкую производительность труда основных угольных рабочих и стремятся выполнять план добычи за счет раздутого штата, можно убедиться по сегодняшней корреспонденции тов. Гизатулина по 4 шахте и по выступлениям т. Савкова (парторг 4 шахты) и Никитина на бюро горкома партии от 2 апреля. Они заявили, что рабочей силы у них достаточно, но используется она неправильно и производительность

особенно плохо в суровые дни войны нашей родины с немецкими оккупантами работает основная шахта треста Капитальная (заведующий тов. Никитин, главный инженер тов. Соломенцев, парторг тов. Веремеев и председатель шахтового комитета т. Прокудин). Здесь имеется достаточный очистной фронт, нужное количество механизмов и рабочей силы, но благодаря распушенности и безответственному отношению к делу со стороны надзора и отдельных рабочих план по добыче коксующихся углей из месяца в месяц не выполняется. Рабочие места не подготавливаются своевременно, аварии с механизмами — обычное явление, порожняком участки не обеспечиваются в нужной потребности. Руководители шахт и особенно заведующий тов. Никитин вместо кропотливой повседневной воспитательной работы с горняками занимаются голым администрированием.

На шахте № 4 за последние месяцы аварии с механизмами — привычное, зауражающее явление, шахта не выполнила мартовский план добычи и решающую роль в этом сыграли именно аварии. Из-за аварий не выполняется государственный план и в первые дни апреля. Причины высокой аварийности кроются в беспечности руководителей, в низкой квалификации части рабочих, обслуживающих механизмы. Кажется бы, раз есть люди неквалифицированные, значит нужна учеба. Увы! Учеба ни на шахте № 4, ни на какой-либо другой не организована. Кружков технического нет и в помине. Исключительно плохо руководители шахт и профсоюзные организации ведут борьбу с аварийщиками. Из них еще ни один не отдан под суд, не выгнан с шахты. Случаи аварий не всегда обсуждаются на производственных совещаниях, руководство шахт как четвертой, так и Капитальной делит аварии на большие и маленькие. «Маленьким» авариям не придают большого политического значения, а из-за них часами простаивают рабочие и сотни тонн недодают угля родные.

В прошлом году, в первой половине, на шахте № 4 большую роль в повышении добычи угля играли так называемые доски нарядов. Перед началом смены начальники участков рисовали на доске и подробно разъясняли бригадам положение в забое. Каждому рабочему при этом указывалось его место в лаве, определялось сменное задание. Этот наглядный метод помогал лучше организовать добычу, дисциплинировать людей, повышал их ответственность за порученное дело, укреплял техническое руководство. Сейчас эта замечательная работа заброшена.

Большую роль в повышении производительности в прошлом году играли на шахтах треста красные флажки лучшим бригадам и горнякам и переходящее красное знамя горкома партии и

частям. Итоги соревнования жюри обыкновенно подводило в конце каждого месяца, а сейчас и этого не делается. Работа со стахановцами абсолютно отсутствует.

2 апреля бюро городского комитета партии, на котором присутствовали начальник Кузбасскомбината тов. Задемидко и начальник производственного отдела комбината тов. Попов, отметили, что решения VI пленума Новосибирского обкома ВКП(б) и бюро горкома партии от 26 февраля, обязывающие руководителей шахт коренным образом улучшить работу по увеличению добычи коксующихся углей, не выполнено.

За систематическое невыполнение плана по коксующимся углям шахтой Капитальной, за проявленное благодушие, беспечность, зазнайство и полный развал производственно-трудовой дисциплины заведующий шахтой тов. Никитин заслуживал исключения из партии и снятия с работы, но бюро сочло возможным дать тов. Никитину десятидневный срок для исправления ошибок и работы. Оно объявило тов. Никитину выговор с занесением в учетную карточку и оставило его на работе.

Бюро горкома партии решило считать невозможным оставление на работе в дальнейшем главного инженера шахты Капитальной тов. Соломенцева и постановило просить обком ВКП(б) освободить его от работы, как не обеспечившего технического руководства шахтой.

Для практической помощи шахте бюро решило послать на постоянную работу 30 человек коммунистов и комсомольцев и обязало тт. Бетехтина, Плеханова и Демьяненко мобилизовать с поверхностных организаций города 200 человек рабочих в шахту. Бюро прикрепilo всех членов горкома и его работников для оказания практической помощи руководителям шахт.

Горком партии утвердил составленные мероприятия треста по выполнению плана добычи коксующихся углей и обязал тт. Ивонина и Бовт возглавить всю работу на шахтах, раскрыв для оказания технической помощи руководителям шахт ответственный технический персонал треста.

Бюро предупредило всех заведующих шахтами, главных инженеров и механиков, парторгов ЦК ВКП(б) и в целом партийные организации, что дальнейшее невыполнение плана добычи коксующихся углей будет рассматриваться как нежелание выполнять боевые задания партии и правительства в военное время. Из этого серьезного предупреждения руководителям шахт должны сделать для себя соответствующий вывод все горняки и в первую очередь коммунисты и комсомольцы. Их задача — вместе с руководством шахт изжить все неполадки в работе и добиться в десятидневный срок перевыполнения государственного плана по добы-

В последний час

I. Трофеи войск Ленинградского фронта за период с 23 по 31 марта 1942 г.

Войсками ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта в боях с противником за период с 23 по 31 марта ЗАХВАЧЕНЫ следующие трофеи: орудий — 88, танков — 10, бронемашин — 6, минометов — 65, пулеметов — 385, противотанковых ружей — 28, автоматов — 173, винтовок — 1562, радиостанций — 11, автомашин грузовых — 129, мотоциклов — 17, ракет — свыше 3000, гранат — 5583 и 54 ящика с гранатами, снарядов — 7788 и 150 ящиков со снарядами, мин — 11300 и 220 ящиков с минами, винтовочных патронов — 1291300.

За это же время УНИЧТОЖЕНО: 23 немецких самолета, 25 орудий, 83 миномета и 45 автомашин с различным грузом. За период с 23 по 31 марта противник потерял убитыми около 12000 солдат и офицеров.

II. Трофеи войск Калининского фронта за период с 21 марта по 1 апреля 1942 г.

За период с 21 марта по 1 апреля войсками Калининского фронта захвачены у противника следующие трофеи: танков — 6, орудий — 27, пулеметов — 130, минометов — 21, автоматов — 41, винтовок — 560, снарядов — 1400, винтовочных патронов — свыше 56000, радиостанций — 4, автомашин — 36, цистерн — 8, парашютов с грузом — 7, лошадей — 130, лыж — 300 пар, склад с продовольствием и склад с горючим и боеприпасами.

За это же время уничтожено:

35 немецких самолетов, 39 танков, 443 автомашины, 52 орудия, 23 пулемета, 25 минометов, 154 повозки с боеприпасами и разным военным имуществом, 6 складов с боеприпасами, 1 склад с продовольствием, 74 оборонительных пункта, 30 блиндажей и 32 огневых точки.

За период с 21 марта по 1 апреля немцы потеряли в районе Калининского фронта убитыми около 10 тысяч солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 2 апреля

В течение 2 апреля на некоторых участках фронта наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов.

За 1 апреля уничтожено 57 немецких самолетов. Наши потери — 11 самолетов.

В Баренцовом море наш корабль потопил подводную лодку противника.

За 1 апреля частями нашей авиации уничтожено или повреждено несколько немецких танков, 75 автомашин с войсками и грузами, автоцистерна с горючим, 15 полевых и зенитных орудий, 15 минометов, 9 пулеметов, 3 зенитно-пулеметных точки, сбит аэростат наблюдения, взорваны 5 складов с боеприпасами, расстреляно и частью уничтожено две батальона нехоты противника.

Против нашей кавалерийской части под командованием тов. Тимофеева (Калининский фронт) гитлеровцы бросили в контратаку пехоту, поддержанную группой танков. Противник имел численный перевес, но в результате ожесточенного боя вынужден был отступить. Немцы потеряли только убитыми свыше 650 солдат и офицеров. Подбито 3 вражеских танка, уничтожено 4 пулемета и 2 орудия. Захвачены трофеи. На другом участке фронта противник под прикрытием большой группы танков и авиации пытался взять деревню К. Вой продвигался несколько часов. Гитлеровцы были отброшены, оставив на подступах к деревне сотни трупов. Уничтожено 18 танков противника.

Наша гвардейская стрелковая часть, действующая на одном из

участков Западного фронта, выбила противника из населенного пункта, уничтожив при этом более 100 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 11 пулеметов, миномет, 100 винтовок, 4 ящика патронов, радиостанция.

Успешно действует в тылу врага отряд орловских партизан под командованием товарищей А. и Р. Недавно партизаны совершили из засады налет на 119 немецкую железнодорожную роту. В результате короткой схватки уничтожено 169 и взято в плен 64 немецких солдата и офицера. Отряд захватил 180 винтовок, 10 пулеметов и 80000 патронов.

Пленный обер-ефрейтор 9 роты 513 полка 294 немецкой пехотной дивизии, поляк по национальности, Алоис Бернайс рассказал о чудовищных издевательствах гитлеровцев над польским народом: «Поляки чувствуют себя, как узники, — говорит Бернайс. — Польская речь запрещена не только в учреждениях и на предприятиях. Говорить по-польски запрещено и на улице. Гитлеровцы терроризируют польское население. Любой немец может обвинить поляка в том, что он слушал московское радио или обучал своих детей польской грамоте, и упрятать его в тюрьму. Из писем, полученных мной в январе — феврале, я узнал, что немцы сейчас насильно отправляют польскую молодежь и даже подростков на работу в Германию. Матильда С. прислала мне письмо, полное отчаяния. Она пишет, что ее 16-летнюю дочь отправили в район Вены. Мой двоюродный брат, 14-летний Станислав Новацкий тоже насильно увезен в Германию».

ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Месяц работы на участке

Обращение коллектива Энского завода нашло деловой отклик среди горняков 3 участка шахты Капитальной. На раскомандировках без шумихи, по-деловому горняки взяли ряд конкретных обязательств, которые сводились к увеличению добычи, борьбе за качество добываемых углей, за повышение производительности труда и рост стахановцев военного времени.

Включившись в предмайское социальное соревнование, бригады тт. Дроздова и Ардатова начали бороться за первенство по участку. Они резко повысили выполнение сменного задания и участок в целом стал работать лучше. Бригадир начал оказывать практическую помощь горнякам, стали учить их работать по-военному. В бригаде тов. Дроздова долгое время был отстающим забойщик тов. Григорьев, систематически не выполнявший распоряжений бригадира и горного мастера, работал плохо. Тов. Дроздов, выполняющий по 2 нормы в смену, решил научить Григорьева методом своей работы, помочь ему стать стахановцем военного времени. Он передает ему опыт своей работы и результаты не замедлили сказаться. За последние дни тов. Григорьев начал выполнять норму выработки.

В борьбе за первенство по участку в предмайском социальном соревновании бригада тов. Дроздова в марте выполняла производственный план на 109,1 проц., а бригада тов. Ардатова — на 100,2 проц. Обе бригады имеют крепкий, сплоченный коллектив, одинаковые условия труда, но сработали по-разному, несмотря на хорошую подготовку фронта. Перестановка конвейера и вруб лавы на участке всегда делаются нормально, после вруба, где требуется, про-

изводят своевременно отпайку. Возникает вопрос: почему же бригада тов. Ардатова сработала несколько хуже, тогда как в отдельные дни ее добыча была выше по сравнению с бригадой Дроздова? Причиной этому служит механический цех (начальник тов. Топырик), который плохо ремонтирует решетки. Многие из них делаются без зазора, а при работе заштыбовываются, бригады часто простаивают. Не так давно из мехцеха была получена шестерня-двойчатка; ее поставили, но через небольшой промежуток времени получилась авария, шестерня разошлась и расклинилась. Бригада тов. Ардатова простояла три часа и не выполнила задание. Из-за не поворотливости мехцеха участок почти весь месяц работал на рваных решетках. Механик участка тов. Бегуненко своими силами делал все, что мог, для ликвидации аварий, но все же участок недодал руды в марте 376 тонн угля.

Большим тормозом в работе бригады служит ненормальная доставка лесоматериалов и главным образом крепящего леса для перекрестки выработок. В результате лава часто остается некрепленной, горняки прибегают к применению фальшивок (временное крепление), из-за чего в лаге имеется сильное давление, кровля куполит и бригады работают непроизводительно. Особенно сильно это тормозило работу бригады тов. Ардатова в верхней части лавы.

Чтобы в апреле участок сработал лучше, необходимо ликвидировать полностью недостатки с ремонтом механизмов и доставкой леса. Для этого шахтоуправление имеет все возможности.

И. ПОЛЯРНЫЙ.

ПО-ФРОНТОВОМУ

Высокую производительность труда дали в марте рабочие мехцеха 4 шахты. По 3 нормы выполнили такелажник т. Васильев и слесарь т. Макаров, по 290 проц. выработки дали кузнец т. Ушаков и токарь т. Ушаков, по две с половиной нормы выполнили слесарь т. Заподовников и электрослесарь т. Дергачев. Не отстают от них и т. Колбасин. Он выполнил норму на 235 процентов.

Работая по-стахановски, эти товарищи не имеют брака. Они с честью выполняют взятые в предмайском социальном соревновании обязательства. В тылу работают по-фронтально.

ДЕНИСОВ,
нормировщик цеха.

ВЫПОЛНИЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив столярной мастерской ремстройконторы треста Мотовуголь в предмайском социальном соревновании обязался выполнять производственный план на 140 процентов, не допуская брака в работе.

Свое обязательство мы выполнили — дали 144 процента выполнения плана, не имея случаев брака. В мастерской работает одна бригада тов. Попова, в состав которой входят станочники и столяры. Бригадир умело распределяет труд, учит молодых рабочих осваивать рабо-

ту на станках, рассказывает им основы столярного производства, показывает на практике трудоемкие процессы работы. Благодаря настойчивой помощи бригадира молодые станочники тт. Черныков и Шестаков быстро осваивают станки, делают прочные и красивые вещи. Хорошо работают в бригаде столяры тт. Шпикулев, Буров и станочник т. Боландин. Кроме высокой производительности, они дают хорошее качество продукции. КОЛЕСНИКОВ,
заведующий мастерской.

АКТИВНЫЕ ОБЩЕСТВЕННИКИ

По-деловому налаживают у себя на участках профсоюзную работу забойщики 10 шахты тт. Стаценко и Клязев. Они систематически проводят с горняками массовую работу, активно проводят сбор членских взносов. Только за 10 дней марта они собрали 442 рубля.

Хорошие общественники, тт. Стаценко и Клязев неплохо работают на производстве. Они систематически выполняют сменное задание на 170—180 проц., а в отдельные дни дают по 2 нормы выработки.

Шахта № 4 работает плохо

Не так давно 4 шахта была одной из передовых шахт треста. Но сейчас, включившись в предмайское соревнование, она позорно не выполняет своих обязательств, недодает руды тысячи тонн угля. Руководители шахты и участков плохую работу оправдывают недостатком рабочей силы, в то время как все хозяйственные и технические ресурсы полностью не используются.

На 4 участке в лаге работало 6—7 навалотбойщиков и с ними навалышцы. Для нормального их работы не хватало фронта и они давали всей бригадой не больше 80 вагонов угля в смену. Навалотбойщики тт. Демиденко, Жуков и Куликов, включившись в предмайское соревнование, решили без навалышцы втроем работать в лаге и давать угля столько же, сколько дает вся бригада. Начальник участка тов. Чергинцев и руководители шахты встретили в штыки это замечательное начинание — работать за двоих. Но горняки пробили эту брешь руководителями и сейчас тт. Демиденко, Жуков и Куликов работают без навалышцы и дают угля больше, чем давали раньше, работая шестерою с навалышцами. Нашлась работа и навалышцам — они неплохо доставляют лес. 20 марта, раздавая наряд второй смене, тов. Чергинцев сказал горнякам, что в лаге фронт работы подготовлен полностью, вруб сделан. Но в шахте рабочие увидели другое: фронт не оказался, вруба тоже, и смена простояла из-за этого 3 часа.

Еще хуже выглядит 2 участок (начальник тов. Кушнарченко). Трудовая дисциплина среди горного надзора здесь разболтана, начальник участка не требователен к себе и подчиненным, в результате чего горные мастера живут как у Христа за пазухой, не чувствуют никакой ответственности за порученную им работу. Горные работы ведутся недоброкачественно, лавы искривлены, крепление их производится плохо, верх лав отстает, продвижение их происходит медленно, а отсюда идут всякие нарушения технологического процесса. Кроме этого, на участке ежедневно бывают аварии с механизмами и связанные с ними простои. 29 марта в смене заштыбовали решетки, пришлось 2 часа затратить всей смене на их расштыбовку. Но на этом не кончились приключения. Не успели начать качать добычу, как лопнула лента.

Смена дополнительно просидела 1 час без работы. На участке очень низкая производительность труда. Из общего числа рабочих 60 процентов не выполняют техническую норму выработки только из-за аварий и простоев. Если их сложить все вместе, — участок не работал в марте 6 суток и недодал руды 3895 тонн угля.

Здесь скрывается невыполнение плана, а не в том, что нет рабочих рук. Если бы технологический процесс был организован правильно, велась бы борьба за правильную расстановку и распределение рабочей силы, за своевременную подготовку рабочего места, тогда шахтеры выполняли бы нормы выработки и шахта не оказалась бы в долгу перед родной. Даже при таких нехороших условиях, которые имеются на шахте сейчас, ряд горняков дает стахановскую добычу. На 3 участке навалотбойщики тт. Ефанов, Павилко, Когодей и др. дают по 2 нормы выработки, на 190 проц. выполняет задание тов. Левковский. Но участок, который раньше был передовым на шахте, сейчас не выполняет план. Те же люди, та же организация труда, а добыча с каждым днем понижается. Причиной этому служит плохое снабжение участка лесоматериалами, из-за чего лава часто остается некрепленной, смены простаивают часами. Так было 23 марта, когда из-за отсутствия леса смена горного мастера Глазкова не работала 2 часа. 26 марта смена горного мастера тов. Богомолва простояла 3 часа по этой же причине.

Шахтоуправление и в частности главный инженер тов. Дмитриев с неохотой дают лес на участок только потому, что по паспорту он израсходован полностью. Они не учитывают того, что сейчас приходится в силу геологических особенностей пласта крепление производить с лежанами, которые по паспорту не были предусмотрены.

Руководство четвертой шахты успокоилось старыми успехами, перестало по-деловому бороться за угледобычу и позорно проваливает государственный план. Из-за простоев, неполадок и аварий срываются графики работ, летит под откос цикловая система — основа высокой производительности и стачановского труда горняков. Взятые обязательства в предмайском социальном соревновании горняками и руководителями шахты не выполняются.

Л. ГИЗАТУЛИН.

За рубежом

ПОДГОТОВКА АНТИСОВЕТСКИХ АВАНТЮР БОЛГАРСКИМИ ПРАВИТЕЛЯМИ

Английская газета „Таймс“ пишет, что болгарский премьер-министр Филов заявил, что судьба Болгарии неразрывно связана с судьбой ее союзников и ее будущее благосостояние зависит от установления нового порядка. Первым условием создания этого порядка является „уничтожение большевизма“.

В Берлине заявление Филова расценивают как поддержку со стороны Болгарии фашистского наступления, которое Гитлер собирается начать весной против России. (ТАСС).

БУНТ СРЕДИ НЕМЕЦКИХ СОЛДАТ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

В немецком гарнизоне в Пардубице 5 марта произошел бунт. Поводом для него послужила отвратительная пища, которую получают солдаты. С криками „хотим мира“, давайте разезжаться по домам“ солдаты набросились на офицеров. Для подавления бунта был направлен крупный отряд штурмовиков. Во время столкновения убиты 4 солдата. (ТАСС).

ПАРТИЗАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ НА ОСТРОВЕ КРИТ И В ГРЕЦИИ

Немцы чувствуют себя хозяевами только в четырех основных городах острова Крит. На остальной территории острова действуют партизаны. Партизаны хорошо организованы. Они совершают вылазки в крупные центры острова, нападают на отряды оккупантов, захватывают у немцев продовольствие и снаряжение.

Неудержимо развивается партизанское движение также в гористых районах Северо-Западной Греции. Партизаны уничтожают здесь все, что может быть полезно для немцев. (ТАСС).

ОСТРЫЕ ЗАТРУДНЕНИЯ ГЕРМАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Германские газеты все чаще подчеркивают, что в этом году снабжение продуктами питания будет полностью зависеть от германского сельского хозяйства, ибо „надеяться на Украину не приходится“. Германское сельское хозяйство испытывает острые затруднения. Нехватка рабочих рук, тягловой силы, семян и удобрений.

Немцы возлагают также мало надежд на сельское хозяйство так называемого польского „генерал-губернаторства“. Но и там дела обстоят не лучше, если не хуже, чем в Германии. (ТАСС).

Ответственный редактор
М. СМЕРНОВА.

РЕШЕНИЕ № 67

исполнительного комитета Осиннинского городского совета депутатов трудящихся от 1 апреля 1942 года

О БОРЬБЕ С ЯЩУРОМ

Ввиду появления заболевания ящуром крупного рогатого скота на территории города (улица Кирова) и на основании инструкции областного ветеринарного управления от 16 октября 1938 года горисполком решил:

1. Установить карантин на все скотные дворы, находящиеся по улице Кирова, около речки Шурак.
2. В зоне карантина провести ряд следующих мероприятий по ликвидации и профилактике ящура:
 - а) запретить по участку улицы Кирова около речки Шурак провоз крупного рогатого скота, овец, коз и свиней;
 - в) запретить доступ посторонних лиц на территорию карантинных скотных дворов.

3. Обязать владельцев всех видов скота карантинной зоны совершенно не выводить свой скот из стоек до снятия карантина. Ухаживать за скотом только в резиновой или кожаной обуви и поставить у входа в стойку по указанию ветперсонала ящик с дезсредствами для дезинфекции обуви.
4. Запретить вывоз сена и др. объемистых кормов за пределы карантинной территории.
5. Молоко и др. молочные продукты от коров и коз карантинных продаваться только в кипяченом виде.
6. Обязать тов. Терехина поставить посты на карантинном участке до снятия карантина за счет горземживуправления по

7. Карантин может быть снят лишь по истечении 14 дней после выздоровления животного последнего случая заболевания.

8. Лица, виновные в нарушении настоящего решения, подвергаются ответственности в административном порядке: штрафу до 100 рублей или принудительным работам до 30 дней.

9. Данное решение входит в силу со дня опубликования его в газете „За уголь“.

10. Наблюдение за выполнением настоящего решения возлагается на ветперсонал горземживуправления, органы милиции и горсанинспекцию.

Председатель горисполкома
Я. ПЛЕХАНОВ.
Секретарь горисполкома